
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 102

02.02.2016 08:30 von Frank Hoppe 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Nils van Dijk, Die Schwalbe 1959  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
Kf7 Kh4 Sf3#
... Kh6 Dg6#
... fxg5 Dh3#
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Man beachte die Verführungen 1. h3? Kh6, 1. h4? Kxh4,1. Kf8? fxg5.
Viel Inhalt für einen Sechssteiner.

Wilfried Seehofer 
seehofer@t-online.de
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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